

近日,备受瞩目的汽车行业年度盛会——第十八届北京国际汽车展览会拉开帷幕。上汽通用汽车以“向新而行 共赴美好”为主题,携旗下凯迪拉克、别克和雪佛兰三大品牌多款重磅新车登场。

上汽通用汽车携多款重磅新车亮相2024北京车展 智电赛道加速 创新驱动未来

多款电动车集体展示

本届北京车展,凯迪拉克正式发布IQ纯电品牌的第二款车——IQ傲歌。面对新能源市场多元化的用户需求,IQ傲歌演绎凯迪拉克在新能源时代的先锋豪华,为不甘循常的用户带来一款“美式纯电新选项”。除了展台C位璀璨夺目的IQ纯电家族,凯迪拉克此次携11款全明星阵容亮相W3馆展台,为大家全面展示“油电互补,逐级进阶”的强大产品阵容。同时,凯迪拉克重磅推出车主尊享礼遇,包括整车及三电系统终身质保、至高价值5,000元的置换补贴等福利,并面向凯迪拉克车主推出最高8折的3年保值回购政策。

别克品牌则以“智电新生 决胜千里”为主题,首次以双展台形式参展,并带来重磅首发车型全新GL8陆尊PHEV和别克奥特能纯电概念轿车ELECTRA-L及ELECTRA-LT。在W2馆新能源展台和E3馆燃油车展台,来自别克品牌旗下新能源、MPV、SUV、轿车家族的17台全明星展车焕新

登场,连同创意新颖的展台设计和精彩纷呈的展台互动,实力展现别克在新能源与燃油车双赛道上共同发力,推动品牌。

值得一提的是,在车展开幕前夕“别克品牌日”活动上首发的长续航插电混动豪华公务舱——全新GL8陆尊PHEV成为目光焦点。新车拥有六座、七座两种座舱布局共3个配置4款车型,售价35.99万元~41.99万元。全新GL8陆尊PHEV率先搭载上汽通用汽车全新一代PHEV插电混动系统,拥有同级超长综合续航里程,并在豪华设计、舒适空间、智能体验等方面突破升级,以强大插电混动豪华MPV姿态,再度定义智电时代MPV出行新标准。

全新车型首次亮相

而首次亮相车展的高档中大型奥特能概念轿车此次带来2款车型——ELECTRA-L先导概念版和ELECTRA-LT猎装轿跑先导概念版。新车以前瞻设计和领先科技诠释对未来智电出行的深度思考,并预告了别克奥特能电动轿车的发展方向。在E3馆

别克展台,吸引观众眼球的无疑是“全球仅此一辆”的“世纪·云水吟”高级定制版。该车由“中国服装界高定翘楚”郭培女士亲自操刀参与设计,辅以量身定制的手工技艺和珍贵材质,使当代中国美学独有意境与别克世纪的磅礴气势交相辉映,开创了MPV豪华体验的全新境界。

本届北京车展,雪佛兰以“双擎启航 触电新生”为主题,携两款全新车型——首款插电混动SUV探界者Plus和首款奥特能纯电SUV探界者EV重磅亮相。在E2馆雪佛兰新能源展台,车展现场上市发布的探界者Plus占据C位。此次上市的探界者Plus首次推出双外观,雪佛兰首款奥特能纯电SUV探界者EV也同台亮相。新车传承了奥特能智电平台在安全、寿命和能耗上天花板级别的表现,兼具灵活性和可扩展性优势,以更加时尚运动的外观、越级的潮流智能配置,以及极佳的操控感受,将为消费者带来更智能、更高效、更环保的用车体验。

文/黄静洁



上汽通用汽车携多款重磅新车亮相2024北京车展。

■ 资讯

联想全程陪伴F1

4月19日,万众瞩目的2024 FORMULA 1 联想中国大奖赛在上海揭开序幕。时隔五年,F1重返中国,十支顶尖车队在此一较高下,展现速度与激情的完美融合,见证极限速度与极致技术的绝美魅力。

作为F1官方技术合作伙伴之一,联想通过领先的产品、解

决方案及服务,在40周内为包括FORMULA 1 联想中国大奖赛在内的全球24站比赛保驾护航,此次F1赛事中,联想方案服务提供了数字工作场所解决方案、咨询服务、可持续发展解决方案等多种方案与服务,为全球超7亿粉丝沉浸式畅享此次精彩赛事提供了技术基础。

文/车键

上汽大通带来豪华MPV领域超完备的混动解决方案 大家9、大家7超混技术北京车展首发

上汽大通MAXUS荣耀登场2024北京国际汽车展览会,全球首发ACIS智慧全场景超混技术,并将这一尖端技术应用到“大家庭旗舰电动MPV”大家9与“大家庭豪华电动MPV”大家7两款车型之上,带来超混版本。作为上汽大通MAXUS倾力打造的科技成果,新超混技术集第三代1.5T超混专用发动机、专用DHT变速箱及高能量密度电池等尖端技术于一身。价格方面,大家9超混长续航版本预订价25.99万元~33.99万元,超长续航版本则为26.99万元~34.99万元;大家7超混长续航版本预订价19.99万元~23.99万元,超长续航版本20.99万元~24.99万元;用户仅需支付99元或77元的“意向预订金”,即可享受价值万元的续航升级权益。上汽大通MAXUS确定于5月28日起开始交付两款超混车型,以深厚诚意,致力于筑牢全球大家庭出行的幸福根基,开启美好生活新篇章。

承载中高端家庭的幸福出行,得益于第三代1.5T超混专用发动机、专用DHT变速箱及高能量密度电池等尖端技术,大家9超混与大家7超混均能够在城市路况下,实现100%电感化体验,热效率高达业内领先的43%,超长续航有效解决用户的电量焦虑和续航焦虑,同时车辆具备智能化的自主选择能耗模式,用户可根据驾驶状态按需选择。作为全



上汽大通MAXUS携全能源、全领域车型阵容闪耀登陆2024年北京车展。

尺寸豪华智能MPV的大家9超混,油电混合模式下CLTC综合续航里程达到惊人的1309km,精准回应用户对于长续航的渴望。再加上越级车身尺寸、双层隔音玻璃、同级领先的“卷展云舒”三联屏和游艇级前后可开启全景天窗、欧盟五星认证的国际化安全车身等多维硬核产品力,大家9超混将未来多人智慧出行生活一一兑现,真正从用户需求出发。

另一款旗舰MPV大家7超混,除了拥有1327km超长纯电续航里程等优势,还搭载了CMS电子外后视镜、多连杆独立后悬架、盲区监测、JBL品牌音响等多项“同级唯一”,并且拥有L2+级高阶智能驾驶辅助、一键操控的0~50℃智能压缩机冰箱等丰富的亮点功能和配置。无论是在上下班时拥堵的早晚高峰,还是与父母、

孩子共享天伦的悠闲出游,都不必再想着充电桩在哪儿、剩余多少续航,拓宽了用户品质生活的半径。除了大家9超混和大家7超混,作为中国汽车领军品牌,上汽大通MAXUS也携手“定制天团”列阵此次北京车展,满足用户全场景、个性化出行。

从纯电技术的革新,到氢能源领域的探索,再到北京车展隆重发布的ACIS智慧全场景超混技术,上汽大通MAXUS再度引领豪华MPV领域的技术革新,“技术大通”的品牌形象深入更多人心,并代表中国全域自研混动技术向海外技术壁垒发起又一次震撼突破。大家9超混、大家7超混已正式开启线上预订,并将很快全球上市,与用户共创美好出行新篇章。

文/黄静洁

极星4携Polestar Phone上市

4月23日,全球豪华纯电高性能汽车品牌Polestar极星(纳斯达克股票代码:PSNY)在北京举办以“智境·星升”为主题的极星品牌之夜。同时,首款极星设计的AI旗舰手机Polestar Phone正式发布,售价7388元,通过Polestar Link 车手互联成为极

星汽车的第六域,为用户带来无界跨端互联的智能生态体验。极星汽车与极星手机的双星互联,为更进一步让用户感受车手互联的无界体验,Polestar极星正式推出极星4双星互联版,让Polestar Phone成为极星4的最佳搭档。

文/车键

哪吒L亮相北京车展

4月25日,北京车展拉开序幕,哪吒汽车携哪吒L、哪吒S、哪吒GT等主力车型强势亮相,为观众带来一场绿色出行与科技创新的盛宴。加速“科技平权”落地,哪吒汽车与高通、车联天下三方联合,全球首发Snapdragon Ride Flex(SA8775P)舱驾融合平台。同时,大模型产品NETA“乾坤圈”即将在哪吒L上首搭上车,开启AI大模型定义汽车新时

代。这款哪吒汽车寄予厚望的拳头产品,哪吒L将成为15万元级别首个搭载大模型智能电动汽车,且可做到“一车分饰五个角色”,包括语音秘书、座舱保姆、增程管家、全能保镖、智驾司机,届时哪吒L的市场表现和影响力也将会更上层楼,更将加速智能化走进寻常百姓家,加速“科技平权”落地。

文/车键

法拉帝集团亮相新加坡游艇节

4月25日至28日,2024新加坡游艇节在圣淘沙岛一度十五游艇俱乐部举办,参展的法拉帝集团游艇编队再次充分展现前沿设计、先进科技和无与伦比的格调。

法拉帝集团一如既往地携手当地独家授权经销商Hong Seh Yachting 参与这届游艇展。位于DB13的集团展位前,四艘集团游艇期待着与游艇爱好

者零距离对话:wallywhy200(亚太首秀),wallypower58(亚太首秀),Rivamare以及Ferretti Yachts780。

据悉,新加坡游艇节期间,法拉帝集团将与数家全球战略伙伴为展会观众呈现欧式高端生活方式:法拉帝集团制服设计品牌Dolce & Gabbana,以及广受船东青睐的潜水玩具Seabob。

文/黄静洁